pow Juas

g il |y, Sig 0l sl oaio ! T 4 gm0 azil . Canlo 18] ousl; Lo  SW;

[5gs colo dolys [, cols,s ol o T g0l dzif



e Aluulas

F5Y olgyo
ﬁ‘fs‘bﬁ_lm.'ol.ﬂuu.“)éf (X) )L.\Maoéﬁ.v).'l.o.uo‘s’al.m Xn ’ ...,X\ ,XD J.._.Suo)ﬁ

S oo i ) Sy |y Ly (X) ab pestast frypy o fy L

L. (X)—(X =X ) (X =X ) (X =X ) (X =X ). (X —Xp)
PTG ) (K X0 ) (X X 1y) (X X ) (X X )
1 ()
=Jn:°— j#i ,i=e,),...,N (.v)
I (xj—xj)
=
aS g0 ol Slol &
Lwo={; i
oS oo i35 ) Spge ]y Py (X) lakex axz L (X) 5l eslial L
pn(X):Lo(X)f°+L\(X)f\+...+Ln(X)fn (v.v)

}‘pn(x)g—*"ipn(xi)Zfi i =o,),...,N aS 09 o0 odoline Solu 4
08 (Xj , fj) bl

SLEY laloz diz et ool glhas ol a3l 35 Bllas Jgoz 51 lis




9 )3 — a g Juaad

(x =x)(x =Xy)  (x—=)(x—=) _x'-x

Re0= (X =X, (X.~Xy) (5= (=) ¥

L,(x) = (X =x)(X —Xy) _(x+)(x=)_x"
(X, =X ) (X =Xy) () (=) -

Lo(x)= (X =X )X =Xxy)  (X+)(X=e) X " +X

X ) (Kxy) o (0R) (=) Y

D9 g0 ety o 4 BV labex izl plo
Py (X) =L, ()F_ + L, (OF, + Ly ()F,

XT—Xx X' —) X" +X
= + +v(
Y —)

a8 ogai ol olgce L (X) + L (X) + Lo (X) =V a5 098 0 canlie 598 Jlio ;o 1455

)=X"+X +)

00l A i olgme an abal) ol bl L(X) + Ly (X)) + ..o+ Ly (X) =0 o)lpen

23,5 oa ,l351,

158 03938l Jgaz a4y (V,Y) alais iS558 LS Jle 5o Jle

S god pudd Jol> slalaz iz a5 wes las 31SY glales sz saze (psi b



e Aluulas

(X)X X)X —X¢) - (x=)(x =) (x =)

L (x)= (X —X,) (X=X ) (X ~X¢)  (==) (1) (—1=¥)
XX v
e

L\(x):(x ) Xg) (K Xy) _ (x) (=) (1) xTovxTxy

(X=X (G =X ) (%) (oY) (=) (e =) A

'—r(X)=(X X)X X)X —Xg) _(x+) (x=¢) (x=Y) _ x"-x-xx

(X=X ) (Xe=x) (Xy=Xy) () (=) (1Y) =Y

L ()= (x =X )(x =x)(x =X;)  (x4) (x=) (x2) _x"=x
T () (e X)) (e Xy) () (Y=9) (Y) s

oelplo

p(x)=f Lg(x)+f\L\(x)+fYLv(x)+f\~Lv(x):xY +X +)

O =l o=l d=do il 00,5 o 8 e 4 s Jols lalezaiz 45 04 0 canlin
vt el 0,8 4 pastie glales wiz ez g Col &34 p(x) &b s (¥,V) akhais a5 ol

F5Y 9y ulxe

bl oS pl Ke 008 &G lal 5ol laslbre adS” ool iuli8l Joam bl slass 51 -0

QLS oo edel ey glalazaiz 0 ea 00433l

Al o o) s ﬁ)ﬁslﬂ_&n aS x8ge g Slawlws p> -V

aS Logl 5l uiomad cns Lateine Slwle Lyl U ol glalos iz asj0 Y
Slo Syga |y a3V cdo Wb slabes Wiz s 10 I 0,5 o S0 00 4 Slewlors

(G |, Y=V o)



(i )3 — o s Juad

&9*5 °m . evae Qf' .Lé..’.

ooes OOl b Xj 0 T (X) ol Jlaie Fj g plate blisls Xj oS 5,8 iy pxi

g oo iy ya i gl 4 e 00l
fo—f.
XX, )= i=o,), ..., N—)
Xi =Xin
gl o0 Ly 5 D)9 A xS p9d A e 00l s OIS
f X Xin]=F [Xin Xi] :

I 1+Y
Ow@“&gﬁ)u‘)mbkmjﬁowwylmg)yadq
X :I_f[xilxi+\""lxi+k\]_f[xi+\’xi+\"""xi+k]
ANtk 1T

Xi =Xk

ole (X LT (LT e (X TL) Bl o F (X)) ab Glss s slaber ain ianad

X5y Xipse-

p(x)=Ff +(x —x ) F[x x1+(X =x)(x =x,) F[X X, X 1+..+

(X =X )X =X ) (X =% ) FIX XX X ] (v.v)

WSS Al 1) (5905 00l el SNBSS 55 (Jgoo mlb 4 azei LY — Yl




e Gludsa

f,—f,  — -
fIx, . x,]=-"—= =Y
Xo—X, —\—o

_f-f Il

o\

v Xy =Xy
fx . x.1-f [x,,x Y—v
fIX,, X, X, 1= DX X 12T X0 X0 -
X=Xy —\—=\ Y

:C«w‘ W) 00)5] ﬁ) de.> )é W) M’ C))Low ﬁlw




(i )3 — o s Juad

f (0/0) Ls"i)""‘ )‘J.M5)J) szs‘)‘} EL: gL:.b)o 6‘4.L¢.’> K W u_)}Ua.o JL.c

ool (YY) alaly 51y 5 Jou & Lo )

Xj fi f[xi,xm] f[xi’xi+\'xi+v]
=\ .
o—) _\
-\ v
\ \ o/a—\‘_&
-y 5
—f
S:v
Y ¥

p(x)=f +(x—=x)fxxI+(Xx-x)Xx-x)fx X, x1]

= (X +\)(;)+(x ) (x —\)(‘:) - ‘: x*+;x—;

OF g 00y i WS (gl alor Wiy (Ll 3o
59 55 o 8 ool 50 JulS 5 4 B Sl g & (bl L abais (05331 )
28lg35 w6 ke s pl ALS Gows ool Cundy slalazaix o wu blas ST sl sl

(0,5
iy 2 b Senlily g Sl (g Gl JB OMLE Jgu (59 5l laberaiz 4z )0 Y



e Aluulas

a5 05,51 oy |y s (sl 115 Jlte Jpazr 4 (¥,8) el 3380 1l
358 )8 oslid 50 JalS o 47 LS Sl

0 0auiS la s Lyil 1o aS (g polie el 0o 00,91 15 Jgaz 50 o drle LS : >
A 05l oo odaline ol 0al 00938l LB Jeuz 4y o aladi 10438 )31 o AT aiese golacl
wiland 35108 oolaiwl 0)50 ¢ (LB Slwlxe solas

X; | fi  Jddels e Jols pge Jol
_ o

\

5
vl °

?
v 7
i

Y| Of )

I\
o




(i )3 — o s Juad

Cligyd gl dozsin s
5035 Xy vy Xy o X palate gange bLis 0 F(X) ols ligye (sl adbezraiz P(X) 31

T asl (NHY) 4 e griw sl F(X)

(X =X)(X=xy) ... (x —Xn)f (n+\)(n)

f(x)=p(x)+ o )
v PR [XD,Xn:I 1o lahi Q])oﬁ
old (398 Ll b b ez

[ 0)-P)] < [(x X )X —x,)... (X ‘X“)(n'\ﬁ\)! o

sibe [ %n ] F TV X)) GVl ols M ol s

Lo Xj alols Ll jo a5 Jsozr algs sl st onds s SO 5 31,5V oldg,o slecds,
il LS b X alols a5 oK bl b g so 48,5 1S 4 03l (golos é b (55bone
el oo il sladig, 5l 5 ool a5 3400 ez 18 (6,500 leds,
JUasl Slac iy i
ol 0gd e, EFy =15 L1 o g0 a4 g oas sols s B ol b Shee ()

E'f, =E(Ef,)=Ef,  =f.

+v
Ekfi =fi S sk

ey S Rhas 5

ol e A=E =) 048 oo iy o (i 090 00l ylid A L aS g i Jolas Slee
Afl :(E —\)fi :Efl _fl :fi_H—f'



e Gludlsa

NP ORI LT
ATfo = AAT) = A®F,, —T;)
=Af AT = —fi ) -(Fi—f)
=f, . —vf,  +f
SIS sk

AF =AF A )

9t Jolis Slos
SV =) = E 7 s o e V sles b Shes o

Vfi :(\_E_\)fi :fi _E_\fi :fi _fi—\

as ol plis ol oo sy @

Y
V fi =fi _Yfi—\_'_fi_y
k k — k —
LA TR PR A P (v.)
WSS dwle py (Jgaz wlb 6lp ) gy g g iy OOl
f ‘ ¥ Y ) -y

5958wy dn g ead aulxe (YY) 5 (5.7) gl alal) 4 Lo gy 5 9oy )OS < J>

JJ‘ AW oo)jT )") Jﬁ‘b

i Af; Af ATt




(i )3 — o s Juad

=) ATf =)
Af\ =-) Aqu = -y
o Avf\ =—V
Af, = v
VoY
xi|fi Vi VT, V',
v | ¥
Vi, =-v
Dy vaY =
Viy == vav — =i
° \ vav =—Y
Vi, =¥
Vol -y

So ol el (eSS 9oz 90 52 50 sdwl Cawdy polie g o sdalie Jle ol o a5 jshilea

Db oo (LSS 0)lgen (Jgoz 2l S (sl g g g iy OO Jgoz g Cenl (SIS ams

ko abaly W

SR A 3,0 053y (cape Ly (g 00l e DMOWE (izmed 5 gy g g ey OO (y

ol 0] 5 50 Ll )
oST (X 4y =X =h) acsl gsles aloli L o Xj ,51:ll
NN
k 1hK

f[xi,xi+\’---vxi+k]:



i =h i =, ¥,...,Nn = 9°°5—3QL“*S&‘.‘\-1—'4&6‘)‘°L“’ Xi )_ﬂs_:
5T X :Xi +6h

KM 06-1) ... (0-K)

(X =X )(X =Xj4) .- (X =X )=h
AT = aimen 51, A" =nth" asif (x) =x" s
9y 9 93y OB o 2 lidg 0 sl aloriir

i =h F=a)), ¥,y N =) g ansl Ly alols gl b X ST

D9 g0 ALy y) Dy Ay X (e gy OO sy Oldg o (gl alooir

9(6’|—\) “+¢9(¢9—\) .k.!(ﬁ—k +1) AK

pi (x) =f; +OAf; + AT + fi (AY)

)5 Gy ) Dyge aly X g e

N a6+ ... (0+k =) s

pl(x)=f|+HVfl+ i k' i

0(01) (0|+\) V'f (a.v)

CpmeS 4SS L Jgan 5l akais 11, Xj ol o Uas als jglate 4 Slowl>e 5o

sl 4l oas eols X i b 1, aluls

RV O N S TS R LR S Ty L

X ‘ -) | Y IN

f i ‘ Y —f i o

MSQM‘) f (\”/Y&) 9 f (0) &ﬁf&@wuubs)bd‘ww&.«sﬁ



(9 0 — 2 g Juad

X fi Af A'F, At
- Y
-5
) —f \#
Yo —YY
Y 5 -
.
o o

OL_MK; X\ =\ SXB:_\ Ll X =o c\L‘oLSujp-f (o) )‘M‘SAJ)-DJML?‘AG‘JJ

9 i ‘_;lalow )'l Lo Dged oolaw! X\ L Xo P e th.sj)o 6“*‘1“’-"‘-\-‘-" )‘ u‘}’u;" 13 el

X=X X+
9: ° =
h v
p (x)=f +OAf + e(fl_ NS +'9(9_‘v)l(9_*) At
(X +\)(X —\) (X +\)(X —\)(X —\")
=v+:\(—?)+vv!*(\?)+ LT ()

I
-\ Y
pﬁ,(X):Tx‘“H\“xv X —\f = ()0 p.()=—1f

M@OQM‘XY f@MBMUbj)éé‘MM)‘f (V/V&) 6,.;).8., ML?boLg‘)J



6?(9+\)

p,(x)=f . +OVf + " 2V'f,

(ﬂ)(X -

X =Y
== (1) (19)
Y y!
A
=YX —¥YX -—Y¥
f(v7ve) O py(Y7ve) = ¥ /AVD s X =Y/VO ools, 3L as
e sldgye £V
5 @ late 31 8 8L e 9 Jo9d> (59, 5 &ly Sl s gl dezaiz i S L

()_>‘ QQ)_.S@A 0‘5_7d$ (R l?J)») (:)L: M‘}}GA t_iu‘ S 00 4." ‘50‘5.’7&]& ‘5‘4.’49.:
f(X)=«a AS Sl X5l 85 8L d&ﬁoo)u@.mbww@@lﬂ;”ob‘}w

sz slr 4130 X =T 7 () olsiT el axsls sy2s F ol usian 5 Y =F (X) 51

18,8 G o1y p5 Jeda ol (o0

00 el SO Ly 51,8V gy 51 ciinsd (lay alols s b f Ygane ooz
sl wmlf)pcx..u@.@)owl ol yoge fl 9 XI d..mu’l)odfow‘saool.qmle_u
il s3gno |Fi —0] o5 mansicn JoKt5 (6 )5b I, Wi oz 03,5 3,5



(i )3 — o s Juad

Iy Jlade (eSS L a5 aoled s (5y5b 1) &l oo 5l coedd 3 Joax 5l eslaul bl

Aol asls

Xj ‘ ) V) VY VY

f ‘—\/m —olAY  oyv¥ AR
sk [T o] o oS o 0 (5y5b (5 008 s LSS > |y i Jpiz 1)

25 )13 Jgo 50 sogre

f, X; Jol Jolis pod Jolis po Jolis
o/ V¥ \/Y
Y

AR \TAY V/ oY

YAV o/44
—o [ AY /) —o/of

ol Y¥
—\/Yb )

Yio Xj o o 50 a5 (59 oo punnds ST Olidg)o glabes diz Jgaz (pl @ azgi b

ML:GA).’) Sygeo by Cowl ool e
XOVIY+(o=o/YE)(Y) + (e —o/YE) (e —o/Ya)(V/0OY)

+ (o=o/¥E) (o —o/¥) (o — (=0 /AY))(c/93) = X [] -/ A¥



e Aluulas

Sy 00 o OB g, 31, f cligys Gldezaiz cwil (Bgya0 5 (Jgom &b -)
yz SaiS oo s Dliigpo (6l abozraiz Jsozr 4 (¥))) bl (yogas adlol L LTy

Xj ‘ -\ ° \
f; \ =) =)
W S a0 ) 909y Jgo - Y
X; ‘ - ) ¥ 5
f; | \ = $ Vo

.AUBT Sy | f (o/\"\’\) 3 oS

aS Gysb a X aulxe g T (VYY) 5 s Al Sl Cgllae .l 0als o8l 53 Jeax -
f(x)=-/vymy

X ‘ \/o V/oQ VAR VY

f(X)‘ off  o/OF)  o/AYY VoY
.ai)ijAgf&U)M}lw)ﬁﬁ)’JB.\?}IooLb.';.wlL—\‘

X ‘ \ VN \VAY /Y

f; |—\/m —o/AYE o IYYA  o/YAA



(i )3 — o s Juad

h
pas Afp = (@ —0f; s glai (X)) =@ 50 oo s cali s ke @ 5120

h=Xi0 =X o

A(L):giAfi_fiAgi Ll
gi 9i 9in
Aty g;) =1, Ag; +0;,,Af, e
k K r(k
A, =2 () (r)fi+kr T
r=o
k ¢ r (K
v =3 (0 (r)fir .
Fr=o

Nl f(X) = €% ol as asln ar o Sl lalazaiz P(X) auS Lo -V
e i sl bl ol 5 S0 X = o g Sligys (2),1) o3l 51 selece alais

Yﬂ

(n+\)!

E(x)=|f (x)-p(x)| < e —1<X <)

. . TTX -
folis, @laderaiz . X, =) g X, =0 5 X =—) sf(x)zsmT 3sS o ,8 A

DS b |y Uas (YU LS s oy sl Gty X 5 X 9 X bl o 1,



